

我市举行专场道德讲堂

庆祝第25个中国记者节

本报讯(唐文竹 常宣) 今天是第25个中国记者节。昨天下午,我市首次以道德讲堂的形式,用新闻工作者的“身边人、身边事”,分享职业感悟、展现记者风采、感受使命荣光。市委书记陈金虎专门作出批示,市委常委、宣传部部长陈志良出席活动并讲话。

陈金虎在批示中对全市新闻战线今年以来为全市万亿之城再出发凝聚强大精神合力表示肯定,并向全市新闻工作者致以节日问候。他勉励大家再接再厉,坚持以习近平文化思想为引领,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,全面系统把握“七个着力”重大要求,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神,进一步增强

媒体融合改革的主动自觉,更好激励全市上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,不断开创新时代宣传思想工作新局面,为奋力书写好中国式现代化常州答卷提供坚强思想保证、强大精神力量和有利文化条件。

作为市级媒体融合改革的全省首个试点,常州新闻战线担负着在全省走在前、当标杆、做示范的重任。陈志良希望全市新闻工作者永葆初心,坚持导向为魂、移动为先、内容为王、创新为王,立主流媒体之砥柱;要服务大局,紧紧围绕市委、市政府的中心工作,推出更多扎根常州、解读中国、影响世界的精品力作,发改革奋进之强音;要融合发展,推动市级媒体在内容、渠道、技

术、经营、管理等方面深度融合,真正实现思想观念、管理体制、传播方式、人才培养等全方位系统性变革,树系统变革之典范。

在刚刚揭晓的第34届中国新闻奖获奖作品中,常州广播电视台创作的新媒体访谈《爱国,从书本到心窝窝——对话梁衡》荣获三等奖。

活动中,多位中国新闻奖获得者分享创作历程与感悟。来自新华日报常州分社、常州日报社、常州广播电视台和县级融媒体中心的一线记者编辑代表分别交流工作中的实践与思考。常州新闻战线的前辈向“新兵”们赠送历届中国新闻奖获奖作品汇编,激励大家薪火相传、探索前行。

再创历史新高

我市30个项目获2023年度省科学技术奖

本报讯(姜小莉) 11月7日,全省科技大会暨全省科学技术奖励大会在南京召开。我市有30个项目荣获2023年度江苏省科学技术奖,获奖数量占全省11.81%,再创历史新高。

据悉,我市共获一等奖6项、二等奖4项、三等奖20项。此外,天合光能股份有限公司获2023年度省企业技术创新奖。

我市荣获一等奖的项目分别是:中海油常州涂料化工研究院有限公司、常州大学、中海油常州环保涂料有限公司牵头完成的“大型先进压水堆核电站涂覆材料关键

技术体系构建及产业化”项目;国网江苏省电力有限公司、中创新航科技集团股份有限公司牵头完成的“电动汽车与充电设施安全高效一体化运行关键技术及应用”项目;光大环保技术装备(常州)有限公司参与完成的“多元工业固废低碳燃烧关键技术及应用”项目;江苏山由帝奥节能新材股份有限公司参与完成的“空间站低温存储装置高性能真空绝热板关键技术研发及应用”项目;常州市钱璟康股份有限公司参与完成的“具有力触觉感知的多通道人机交互关键技术及应用”项目;光大环保技术

装备(常州)有限公司参与完成的“农林废弃物氢炭联产与碳污共脱关键技术及装备”项目。

获奖项目涉及材料与化学工程、先进制造与重大装备、能源与节能、生物技术与医药等多个领域,反映了常州优势产业的科技实力和发展潜力。其中,材料与化学工程有9个项目获奖,能源与节能领域有7个项目获奖,先进制造与重大装备领域有6个项目获奖。

30个获奖项目中,17个项目由我市企业牵头完成,13个项目参与完成。常州企业创新主体地位不断凸显。

种好粮,收割忙

本报讯(宋婧 高岷 图文报道) 金秋时节,稻香四溢,天宁区横沟村又迎来了丰收的喜悦。今年,是种粮大户徐法在横沟村辛勤耕耘的第三个年头。11月6日清晨,阳光洒满田野,徐法的3台收割机和2台货车已整装待发,迎接丰收。

稻田里,金黄色的稻穗随风摇曳。徐法种植的南粳46品种水稻,今年亩均产量达到1000斤。“今年天气太热,高温持续时间过长,对产量造成了一定影响,否则每亩产量有望突破1200斤。”他略显遗憾地表示,然而他对销售前景却信心十足,“我的大米在市场上供不应求,老客户早在6月份就已经把大米预订一空,现在再来已经没货可提了。”

丰收的秘密,就藏在那片新建成的高标准农田里。徐法来自江阴,却特意选择到横沟村承包这片“良田”。他感慨地说:“这两年,郑陆镇大力发展高标准农田建设,重新规划了沟渠和机耕道,使得农机作业更加便利,对我们种粮户来说,节省了不少种植成本。”正是有了这样的好政策、好环境,徐法计划明年再承包更多的土地,将种植面积扩大到400亩。



据统计,今年天宁区秋粮种植面积达到了14000余亩,预计秋粮产量将超过7000吨。其中,水稻种植面积达7800余亩,产量更是有望突破5000吨大关。天宁区在推进农业农村现代化示范片区高标准农田建设方面取得了显著成效,横沟村高标准农田(二期)和粮庄桥村高标准农田共计1349亩已经投入使用。同时,还成功打造了“横沟村”“横禾香”“五丈河”“滨滨

享”等多个绿色食品大米品牌,让天宁的大米享誉四方。

在政策扶持方面,天宁区也是不遗余力。耕地保护政策补贴、粮食生产补贴和农业保险保障等多项措施得到了有效落实。2024年,天宁区将发放耕地地力保护补贴资金近98万元、稻谷补贴超过61万元、水稻田生态补偿15万元,为稳定耕地面积、保护耕地和提高粮食产量提供了有力保障。

11月17日

新北半程马拉松鸣枪开跑

本报讯(吴燕翎 吴嵩倩) 记者昨天从新北区获悉,“潮前跑,JUST新北”2024常州新北半程马拉松将于11月17日上午8时30分在新龙生态林核心区鸣枪开跑。

2024常州新北半程马拉松由常州市新北区人民政府、常州市体育局主办,常州国家高新区(新北区)教育局(文化体育和旅游局)、常州市体育竞赛管理中心承办,并得到了常州市体育发展基金会的特别支持。

2024年,常州市在全国率先推出全域马拉松赛事,打造“一区一马一特色”群众体育路跑赛事。本次赛事设半程马拉松男子组、女子组、健康跑多个项目,共有10009名选手报名参赛,其中省内选手9410人,占比94%,市内选手7183人,占比71.8%;另外还有美国、加拿大等8个国家的选手报名。

新北半马还融入赛博

元素,将恐龙IP与新北特色地标建筑群深度融合,涉及赛事龙门、赛道布置、完赛区,延伸至完赛奖牌、参赛服等方面。赛博音乐巴士、恐龙主题歌舞、无人机表演等快闪活动体验将引爆眼球,赛博主题嘉年华更为跑者提供别样赛事体验。

值得一提的是,本次完赛奖牌以“地标建筑视窗结构”为核心风格,视窗外框的设计灵感来源于文化广场建筑的典型特征,奖牌内部为新北区地标建筑元素,包括传媒大厦、中华恐龙园、江南环球港等。此次奖牌中还应用了VR技术,通过手机识别二维码进入VR小程序,达到互动效果。

赛事保障方面,全线共设置11个固定医疗站点,健康跑终点处设置1个固定医疗点;同时,还从常州工学院招募了1010名志愿者,为赛事提供服务。

精准化 常态化 便捷化 品牌化

近百万注册志愿者 将开启志愿服务新征程

本报讯(朱雅萍 常社部) 11月7日—8日,市委社会工作部举办常州市志愿服务联合大会暨全市健全志愿服务体系培训班,扎实推进全市志愿服务精准化、常态化、便捷化、品牌化,推动各类志愿服务项目落地见效。

我市目前共有5447支志愿队伍,注册志愿社会组织189家,注册志愿者近百万名。先后涌现出23项全国“四个100”志愿服务优秀典型,在全国地级市名列前茅,位列全省前三;有359支队伍参与了长达11年的雷锋广场志愿服务品牌活动,服务群众上万人。

为进一步推动志愿服务事业高质量发展,我市近期专门出台《常州市健

全新时代志愿服务体系的若干措施》,从健全志愿服务动员体系、供给体系、组织体系、阵地体系、文化体系、保障体系等方面提出明确要求。本次培训班对该文件进行了详细解读。

培训班上,省、市两级社会工作部和市委网信办、市民政局负责人及志愿服务工作专家作专题辅导,“741”兵团和天福志愿服务组织、“俭以养德”“电亮微光”志愿服务项目、全国“四个100”优秀志愿服务社区清溪社区作交流展示。

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信园和8-2公寓
电话:13961189714

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心